
 
 

 

 

 
 

 

 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

AutoWallis: Február 1-jén jön az új név és split a BÉT-en 

 

Budapest, 2019. január 24. – A cégbírósági és egyéb hivatalos eljárások alapján február 1-

től lehet új cégnéven, azaz AutoWallisként kereskedni a korábbi nevén Altera részvényeivel. 

A változással együtt a részvények névértéke is megváltozik (split), az eddigi 100 forint 12,5-

re módosul, mely lépéssel együtt a tőzsdére bevezetett részvények darabszáma a 

nyolcszorosára emelkedik. Ezt követően a Budapesti Értéktőzsde autós cégének korábban 

elhatározott, 15,8 milliárd forint összegű apporttal történt tőkeemelésből származó új 

részvényeket vezetik be, melyekkel február 7-én lehet majd először kereskedni. A 

névváltásra, splitre és az új részvények bevezetésére azt követően kerül sor, hogy az 

AutoWallis tulajdonába került a Wallis Csoport négy gépjármű-kereskedelemmel foglalkozó 

és autós szolgáltatásokat nyújtó vállalata. 

 

Utolsó fázisához érkezik a korábbi nevén Altera Nyrt. átalakulása, miután a társaság december 17-

én elhatározott névváltása és részvényfelaprózása a cégbírósági és egyéb hivatalos eljárásokat 

követően megtörténik a Budapesti Értéktőzsdén is. A tőzsde autós cégének részvényei így február 

első napjától AutoWallis Nyrt. néven lesznek elérhetőek a befektetők számára, egyúttal a 

részvények tőzsdei kereskedésben használt ticker kódja AUTOWALLIS-ra módosul. Fontos 

változás az is, hogy ugyanezen a napon már az új, 12,5 forintos névértékű részvényekkel lehet 

majd a tőzsdén kereskedni. Ez azt jelenti, hogy a jelenlegi 100 forint névértékű papírok helyett a 

tulajdonosok minden egyes részvényükért nyolc új névértékű részvényt kapnak. A részvények 

névértékének és darabszámának módosítása a társaság alaptőkéjének összegét és a 

részvényekhez kapcsolódó egyéb jogokat nem érinti, az össznévérték változatlan marad. 

Következő lépésként, február 7-től lehet majd kereskedni az AutoWallis tavaly elhatározott, 15,8 

milliárd forint összegű tőkeemelésből származó új részvényeivel, melyeket azzal összefüggésben 

bocsátott ki a társaság, hogy a Wallis Csoport az AutoWallis-ba apportálta négytagú gépjármű-

kereskedelmi és szolgáltatói tevékenységet ellátó cégcsoportját. 

Székely Gábor, az AutoWallis Nyrt. befektetési igazgatója elmondta, hogy a fenti lépések 

eredményeként a BÉT hetedik legnagyobb árbevételű vállalatának tőzsdei átalakulása a végéhez 

ér. A tőzsdei paletta egy új nagyvállalattal gazdagodik, és a magyar gazdaság egyik húzóágazata, 

az autóipar is megjelenik a parketten, miután a BÉT Standard kategóriájában jegyzett társaság 

tulajdonába került a Wallis négytagú gépjárműkereskedelmi és szolgáltatói tevékenységet ellátó 

cégcsoportja. A Csoport tagjai a Wallis Automotive Europe, a Wallis Motor Pest, a Wallis Motor 

Duna és a Wallis Autókölcsönző, melyek együttes, nem konszolidált magyar számviteli törvény 

szerinti árbevétele 2017-ben meghaladta a 66 milliárd forintot. A tagvállalatok Magyarországon és 

a közép-, valamint délkelet-európai régióban gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, 

szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel foglalkoznak. A Csoport 

által képviselt márkák közé tartoznak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a MINI, az Isuzu, 

a Jaguar, a Land Rover, a Maserati, a Ssangyong és a Sixt rent-a-car. 

A névváltással és a részvények névértékének változásával kapcsolatos folyamat technikai 

lebonyolítása a KELER és a BÉT által közösen elfogadott menetrend alapján történik, az átalakítás 

folyamata automatikus, a részvényeseknek ezzel összefüggésben nincsen tennivalója. A 

változások részletes menetrendje a www.bet.hu és www.autowallis.hu oldalon olvashatóak. 

http://www.bet.hu/
http://www.autowallis.hu/


 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

Az AutoWallis Nyrt. 

A Budapesti Értéktőzsde Standard kategóriájában jegyzett AutoWallis Nyrt. – korábbi nevén Altera – 2012-es alapítása óta 

vagyonkezeléssel foglalkozik. Az AutoWallis célja, hogy autóipari befektetésekre fókuszáló befektetési portfóliójának folyamatos 

szélesítésével klasszikus, konzervatív üzletpolitikát képviselő vagyonkezelőként működjön. Az AutoWallis Csoport négy tagvállalata 

Magyarországon, valamint a közép és délkelet-európai régióban gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz 

szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel foglalkozik. A Csoport tagjai közé tartozik a Wallis Automotive Europe, 

a Wallis Motor Pest, a Wallis Motor Duna és a Wallis Autókölcsönző, melyek együttes, nem konszolidált magyar számviteli törvény 

szerinti árbevétele 2017-ben meghaladta a 66 milliárd forintot. A Csoport által képviselt márkák közé tartoznak a BMW személyautók és 

motorkerékpárok, a MINI, az Isuzu, a Jaguar, a Land Rover, a Maserati, a Ssangyong, és a Sixt rent-a-car, melyek közül a BMW a 

prémium autópiacon, míg a Sixt az autókölcsönző piacon foglal el domináns pozíciót. 

www.autowallis.hu  

Az AutoWallis Csoport tagjai 

Wallis Automotive Europe 

A Csoport legnagyobb árbevételű tagja a Wallis Automotive Europe (WAE) már több, mint 20 éves független gépjármű 

nagykereskedelmi múlttal rendelkezik. Jelenleg az Isuzu márkát Magyarországon képviseli, mely a japán autógyártók közül a legrégebbi 

múltra tekint vissza, és egy évszázad alatt a világ egyik legnagyobb haszongépjármű-gyártójává lépett elő. Emellett 2012-ben 

Magyarországon és Romániában újra bevezette a dél-koreai Ssangyong márkát, melyet 2018-tól Csehországban és Szlovákiában is 

forgalmaz. A két ázsiai „4x4 specialista” gyártó termékein kívül a WAE exkluzív disztribútora a Jaguar és Land Rover járműveknek és 

alkatrészeknek 7 országban (Albánia, Bosznia-Hercegovina, Horvátország, Szerbia, Szlovénia, Macedónia, Montenegró). 

Wallis Motor Pest és a Wallis Motor Duna 

A Wallis Motor Pest és Duna Magyarország legnagyobb és legrégebben működő BMW autó, motor és MINI kereskedései, amelyek a 

Wallis Motor vezérképviseletből váltak önálló cégekké 2001-ben. A BMW gyár márkái mellett az elmúlt években egy új, exkluzív 

bemutatóteremben az olasz luxusmárka, a Maserati is a portfólió részévé vált. 

Wallis Autókölcsönző 

A Wallis Autókölcsönző a Sixt Rent-a-car nemzetközi hálózatának magyarországi tagjaként kínálja magas minőségű autóbérlési 

szolgáltatásait. A cég kezdetben elsősorban a Magyarországra beutazó üzletemberek bérautó igényeit szolgálta ki, de mára 

forgalmának közel felét a turizmus biztosítja. 

 

További információ: 

R. Kovács Dániel, Financial Communications Mobil: 06-20-771-8710 E-mail: r.kovacs@fincomm.hu  
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